

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



成都新力破碎机

新力公司董事长李朝建豪迈而不失诗意的一段话，出自成都新力设备公司的创始人李朝建，也为外界解析了新力公司能够走向成功的原因。精诚团结快乐工作对于水泥行业而言，年是并不乐观的一年，整个行业市场低迷，从水泥企业到水泥装备企业可谓风潇潇兮，比易水更寒。而新力公司却一路高歌猛进，该公司新金牌破碎机辊压机磨机在这一年年产量达到余台（套），产值近亿元，利税创成都市新繁镇民营企业第二名。而新力公司又是如何激发员工的积极性和创造性的呢？从我们走近新力公司的那一瞬间，便处处感受到企业的生机与活力。旌旗招展的公司大门两侧分布着蓝球场，网球场，办公楼和综合楼前数十辆车整齐划厂区宽阔整洁这些表象，虽不能完全反映企业的精髓，但是，细微之处，却可以让人感受到企业欣欣向荣的精神面貌。我们了解到，在新力公司的核心团队中，专业技术人员达%以上，以高级工程师为代表的中高级技术人才达%以上，保障了公司在技术方面的权威性以及企业经营方面的活力。

在吸引人才方面，除了优厚的薪酬，新力公司成都新力破碎机还设立了良好的激励机制，每年都会根据个人贡献大小，进行几万到上十万元的奖励。所以特别注重企业文化的培育，比如，公司每年都要举办篮球比赛，组织员工外出观看球赛，不定期组织全体员工进行拓展训练，在公司周年庆时，会举办文艺晚会等，让员工充分发挥出自己的特长，同时通过这种方式激发员工的团队协作精神。对于象新繁这样一个工业镇来说，能拥有这样

的图书馆成都新力破碎机还是不多见的，这不仅让新力公司的员工受益，也让新繁镇的青年职工受惠，可谓惠泽一方。厚积薄发从优秀到卓越追溯新力公司的发展历程，这是一个从小到大，从优秀到卓越，不断积淀，不断跨越的过程。创始人李朝建，曾是一名军人，胆大心细的他，喜欢钻研，公司创建后的数年内，多是李朝建亲自领衔研发，不断推陈出新，迅速占领市场。除了修练内功以外，新力公司与四川大学电子科技大学成都建材设计研究院西北建材研究院西安设计院南京建材研究设计院等众多研发团队以及原材料配套器件单位都建立了良好的战略合作伙伴关系。当公司发展达到一定规模后，创始人李朝建则放手公司具体事务，于数年前便涉足房地产及其成都新力破碎机行业，开辟新的领域。

公司生产的产品有可调式高细破碎机高效滚式破碎机颚式破碎机单段破碎机圆锥式破碎机辊压机水泥磨耐磨材料等多个系列，数十种型号，涵盖了水泥砖瓦陶瓷矿山钢渣冶炼化工等领域，不断推进中国破碎机行业的更新换代。

新力公司配备了先进齐全的检测仪器和设备，对产品加工制造的每一个环节都进行了综合测试和检验，严格的检测保障了产品的各项性能指标完全符合乃至超越国内外最新标准要求，从而为产品不断占有市场奠定了坚实的基础。公司成都新力破碎机还引进了具有国际先进水平的各类机械设备和多条生产线，随着投资亿重装车间的投入使用，不仅使公司在制造精大稀产品上更为得心应手，更是实现了年产值达亿至亿制造力量的飞跃，造就了行业领先的制造能力，成为稳定输出高品质产品的有力保障。目前，新力机械依然是主业，在把主业作好作精的基础上，不断延伸产业，目前着力往新型节能保温材料方面发展。现已发展成为拥有四川省阆中市金博瑞新型墙材有限公司成都市兴锐新材料有限公司成都市三桥建材市场峰瑞投资有限公司等多家公司和建材市场。

值得一提的是，投资多万创建的四川省阆中市金博瑞新型墙材有限公司，年产新型自保温砖达亿块，是阆中市最大的砖厂，产品供不应求，具有广阔的市场。因此，自成立以来，新力公司曾多次荣获各级党委政府的表彰：被认定为成都市科技型民营企业高新技术企业节能先进单位四川省成长型中小型企业等。

一线干起第一次投产守了一个通宵新力的主要产品是生产用于水泥砖瓦陶瓷矿山钢渣冶炼化工等领域的破碎机，以前生产中用的耐磨合金材料零部件都外包出去，不但成本高，也极易泄密。

年底，公司把新材料项目提出来，年初，投资万元的新力子公司兴锐新材料公司成立，负责耐磨合金材料的科研生产销售安装等一系列环节。李晨记得很清楚，耐高温漆涂到塑料泡沫上，定型，注入度高温的钢水，锻造冷却之后，第一批耐磨合金材料正式出炉。

管理有道相信团队力量传承刻苦精神去年月，成都市机械制造业商会对行业内的优秀个人进行了通报表彰，李晨榜上有名。

李晨信心十足地说，为了减少员工流动性，公司除了保险公积金待遇，成都新力破碎机还设有员工宿舍电影院图书馆健身房等，让员工上班有家的归属感。未来年，新力公司将投资亿元，实现年产值突破亿元，员工总人数增加至人，新增用地0亩以上。

永兴重工机械生产的真石漆混合机是生产真石漆涂料的专用设备，其具有以下特点出入料方便占地面积小生产效率，是生产真石漆的首选设备。压缩空气由两位五通阀的口流出，通过三通分成三路，一路进入磨辊离合闸气缸，使磨辊离合第二路进入指示器，指示器变为绿色第三路通过梭阀进入气动离合器，使喂料辊转动，开始喂料。面对大量的城市建筑垃圾，如何在源头上进行有效处理，实现资源可再生利用？从云南北京贵州甘肃等地的建筑垃圾处理场我们可以看到答案，一套套由重工安装搭建的建筑垃圾处理生产线设备，经其处理后的建筑垃圾通过筛选粉碎破碎分类等工序后，能变成建筑原材料，回收利用率达%以上，可解武汉市建筑垃圾围城的困扰和难题。辊齿对颚板，颚板悬装在悬挂轴上，上面装有衬板，颚板利用两根拉杆和弹簧拉向辊子，使辊子和颚板之间保持一定间距。随着十二五规划对我国装备工业的倾斜，破碎机生产厂家的发展基础得到进一步加强，但是智能技术的要求水泥产业链的刺激和品牌建设的加快都强烈的推动了创新能力的提升，这就使我们破碎机行业认清了形势的严峻，认识到需要加强工业人才队伍建设和整合科技资源进行创新的魄力，拓展了企业的发展思路。

目前，久益在世界各地拥有超过名技术精湛的资深员工，他们在履行公司新战略的同时始终保持客户至上尊重个人追求卓越团队精神的久益传统。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/J2wtChengDuuFFWp.html>